11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2014 01:18:32

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2014 09:13:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290154/answer/290156




K coxaeHui0,BOCCTaHOBUTh YYBCTBUTEIBHOCTh KAKMMHU-TO ONUHOYHBIMH TIPOLIEAYPAMH
3aTpymHUTEIbHO. OOpPaTUTECh B OTHEIeHNe aHAPOIOTHY . TaM 3aHMMAIOTCS KOMITJIEKCHBIM ITOIXON0M
K TaKUM ITpobrieMaM.



